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08. новембар 2017. године

  

  

Основна школа "Вук Караџић" Сочаница прославила је свој јубилеј, 99 година
постојања и рада.

  

  

  

Свечаност је започета промоцијом Летописа за школску 2016-2017. годину и 13.
броја школског листа "ОГЛЕДАЛЦЕ".
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Кликом на слику можете погледати наша издања у дигиталном формату.

  

  

О стваралаштву и значају школског листа и летописа говорили су Светлана
Радосављевић, учитељица, Петар Раичевић, професор Учитељског факултета
Призрен у Лепосавићу и Иван Лемпић, професор енглеског језика.
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    Промоцији су присуствовали радници школе, ученици, родитељи, пензионисанирадници школе и мештани Сочанице.  

    Директор школе, Драган Радовановић, честитао је свима Дан школе, пожелео пуноуспеха у раду и најавио формирање одбора за организацију великог јубилеја којинас очекује следеће године, 100 година постојања школе.  

  Драган Радовановић,   директор школе    На овој свечаности уручене су и награде ученицима који су остварили запаженерезултате на ликовном и литерарном конкурсу.  

  Ива Милојевић,     прво место - ликовни конкурс    

  Јована Бојовић    прво место - литерарни рад    Свечаности поводом Дана школе присуствовали су и Алија Мандак, деканУчитељског факултета Призрен у Лепосавићу и Слађана Видосављевић, продекан.  

    У сали Дома културе у Сочаници ученици су извели богат културно-уметничкипрограм.    

    Приредби су је присуствовао велики број гостију и мештана Сочанице и околине.  
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  Хор наше школе пева химну "Боже правде"    

  Директор школе - Драган Радовановић    О историјату школе говорила је Светлана Ђурђевић, професор разредне наставе.  

  Светлана Ђурђевић  "Радозналост је особина која никада не јењава, али ваша ће се још више побудитижељом да сазнате ко смо ми уствари. А ми смо довољно стари да с поносомговоримо о нашој прошлости, зрели и искусни да сигурно радимо у садашњости идовољно млади да храбро планирамо будућност - ми смо основна школа "ВукКараџић" у Сочаници...... Основна школа "Вук Караџић" је школа за све ученике, школа у којој се трудимода на исти начин поштујемо, волимо и уважавамо све: успешне ученике и оне којимање воле књигу и учење, слободне и оне који се постиде, добре другаре и оне којису на путу да то постану. Корачамо напред и трудимо се да свакога данапонудимо ново, да понудимо више и другачије, да пружимо различите шансе заучење, за такмичење у спорту и науци, за сликање, за певање...  Бићемо кутак и подршка за све различите, а подједнако вредне - ШКОЛАПРИЈАТЕЉ.   А ко има пријатеља, има све."      

  Ученици из издвојеног одељења Горња Сочаница    

  Ученици 4. разреда - матична школа    

 4 / 7



Дан школе 2017 - 99 година постојања
среда, 08 новембар 2017 20:40

    

  Ученици из издвојеног одељења у Вучи    

  

  

  Ученици драмске секције извели су одломак из ТВ серије "Отворена врата"    

  Кроз програм су нас водиле Александра Трајковић и Анастасија Радовановић  

  Програм је завршен игром и песмом  наших ученика - чланова КУД "Копаоник" изЛепосавића          Директор установе, Драган Радовановић, пријатељима школе је уручио захвалницеза допринос и сарадњу са школом:  
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  Мирослав Настић, за донацију књига школској библиотеци   (захвалницу преузео рођак Градимир Настић)  

  Дарко Гурешић, директор ОШ "Стана Бачанин" Лешак  захвалница за изузетну сарадњу са школом    

  Ивана Милутиновић, директор вртића "Бамби" Сочаница  захвалница за изузетну сарадњу са школом    

  Мирко Бишевац, директор КЦ "Сава Дечанац" Лепосавић  захвалница за изузетну сарадњу са школом    

  Проф. Петар Раичевић, Учитељски факултет Призрен у Лепосавићу  захвалница за изузетну сарадњу са школом    

  Професор Петар Раичевић се захвалио испред свих награћених пријатеља школе.  
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  Са директором одељења за безбедност и јавну сигурност мисије OEBS - Ake Roghe         Нашу данашњу активност пропратиле су локалне телевизије, РТВ "МИР" изЛепосавића и ТВ " МОСТ" из Звечана.    
  
    Кликом на слику испод погледајте видео материјал о данашњој свечаности.  

    

  Видео погледајте од 13:45 минута    Захваљујемо се свима на помоћи у организацији Дана школе.  Задатак пред нама је велики - организовати велики јубилеј - ВЕК постојања школе.   У томе ћемо успети заједничким снагама.    на врх стране
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https://www.youtube.com/watch?time_continue=819&v=76Vr8Q5_qig
index.php?option=com_content&view=article&id=1152:-2017-99-&catid=51:2010-11-13-17-28-50&Itemid=72

